

# 小园丁为家乡添新绿

## 近百名小记者参加植树节活动为黄河滩添新彩

本报3月18日讯(记者 王茜茜) 春光明媚,春风徐徐,三月里万物复苏。为了让滨州的春天多一片绿色,15日,近百名小记者、学生及家长参加了本报组织的黄河滩植树节活动。从挖坑、栽植到覆土,小记者们真切地体会了一番栽种的乐趣和不易。填好土,擦一把汗,看着同自己一般高的树苗直挺挺地站立着,孩子们默默地许下一个心愿:希望小树苗和我们一样茁壮成长。

15日一大早,小记者们就带好了植树工具,在家长的陪同下来到了黄河滩边。此时,一棵棵小树苗正躺在地上,等待小园丁们将它们小心地栽进土里。家长帮忙扶着树苗,小记者拿着铁锹在一

旁铲土,用力铲起来,再把土填到坑里,用脚踩一踩土,浇点水,一颗小树苗就在这里安家了。尽管小记者们大多是第一次栽树,植树的过程也并不轻松,但孩子们的脸上却看不到一丝疲惫,一棵、两棵、三棵……当天,不少小记者种下了十多棵小树苗。最后,孩子们将写有自己祝福的卡片绑在树苗上,“小树,小树,希望我们快乐地长大。”

“虽然这是孩子第一次植树,有点累,但挺开心的,不仅让他学会种树,更让他知道爱护自然。”滨城区第四小学的杨帆妈妈说,当天,杨帆栽了近二十棵小树苗。

种完树后,不少小记者都拿出纸笔

开始采访。“阿姨您好,我是齐鲁晚报的小记者,请问,你觉得植树有什么好处?”杨帆拿着写好采访问题的本子问道。一位家长微笑地说,“可以净化空气,美化自然,还能赶走雾霾。”王依帆和王恺晔在采访时,不知道问什么问题,在一旁的家长还帮忙出谋划策。“刚开始,还不好意思问,但是问了第一个问题之后,就觉得能放得开了。”小记者王恺晔有点不好意思地说。

在植树活动现场,小记者们不仅为家乡增添了一抹新绿,也在实践中收获了喜悦。“阳光这么好,正好也是周末,和孩子一起参加植树活动,既是一种生活体验,也让他们亲近自然,放松心情。”



### 校园短波

#### 滨州开发区一中 名师工程助力学校发展

3月10日,滨州开发区一中召开会议隆重表彰第二届学科名师及第三批星级教师。据了解,学校从2013年开始启动了“名师工程”并实施“星级教师评价”制度,共评出了李道强等6位学科名师,游花叶等20位星级教师。

“一枝独秀不显春,百花齐放春满园。”新一届学科名师、星

级教师要以更高的标准激励自己,开拓思路搞好教科研工作,同时发挥名师辐射作用,做好传帮带工作,与老师们一起共同进步、共同提高。希望广大教师积极向学科名师、星级教师学习,不断提高自身综合素质,形成“比、学、赶、超”的浓厚氛围,传承“名师工程”的接力棒。

(通讯员 张希峰)

#### 美德传统从小培养



本报讯 3月11日上午在滨城区市西街道办事处彩虹社区“清荷苑”敬老院里,不时传

出了老人和学生在一起欢乐的笑声。滨城区第七小学的学生带着编排好的节目和用积攒零用钱买的水果等礼物来看望敬老院的老人。

这次活动,弘扬了中华民族敬老爱老的优秀美德传统,每一位学生真切的受到了教育,净化了孩子们的心灵。

(通讯员 薛建军 孙卫东)

#### 多元社团 争奇斗艳

本报讯 近日,北城英才学校开展了“我的社团我做主”活动。据了解,学校创办的八大社团活动主要有篮球、乒乓球、羽毛球、葫芦丝、健美操、语文课本剧、英语和电影吧社团,学生可以根据兴趣自行选择。现在的孩子渴望有展示自己的平台,学校提倡在不影响学习的前提下,愿意提供这样的育人环境,有意识地培养孩子特长,这比不留作业更能减轻学生的课业负担。

(通讯员 王海渤)

#### 滨北办事处北城实验小学 农村娃喝上健康水



“这水热热的,甜甜的,真好喝!”滨城区滨北办事处北城

实验小学四年级三班的张旭芮同学举着自己的杯子高兴地和同学们交谈着。近日,下课铃一响,学生们拿着水杯有序地在饮水机接水喝,成为校园一道靓丽的风景。

据悉,新学期伊始,该校在教学楼各楼层安装了6台全自动直饮式净化水装置,使全校1700余名师生实现了在校内享用干净、安全、健康的净化水梦想。(通讯员 王艳辉 赵海珍)

#### 中高考文化课冲刺 济南名师签约保分

百天冲刺倒计时,中高考迫在眉睫!哪家课外辅导好?授课老师怎么样?提分有保障吗?能否保分?保分目标如何定?保分不达标怎么办?……中高考生及家长目前最关心的问题莫过于如何高效复习备考了!如何选择辅导机构呢?专家建议一定要选择教育行政机关审批的正规办学机构!

签约保障,名师任教,真正实现保分!天材教育十年口碑,郑重承诺,根据对考生全方位的测评分析,充分了解考生基

础知识的掌握情况,答题能力、应试技巧及考试心理等,量身定制专属保分计划;与考生及家长协商达成一致意见,签订书面协议;由省市重点学校一线在职名师及中高考命题专家权威打造专属备考教学大纲,针对性授课;配备优秀教师全程跟踪,负责教学监督及课后复习检查,及时、清晰地了解学习进度与目标完成情况,确保目标计划与教学计划的一致,杜绝学习进程中的含糊不清;辅导科目定期进行专业测试,

测试结果由各任课教师及时和家长进行沟通交流;心理辅导专家全程跟踪,及时了解考生心理状况,适时进行心理调适;保分计划一经实施,即严格执行相应的考核制度,适时进行教学测评,以考核辅导老师的教学质量,一旦出现与目标计划不符的情况,及时做出调整。

名师保障,签约保分!2014年中高考,天材教育助您顺利考取理想院校!即日起外地学员报名最高可享1300元住宿补贴!